Superinténdencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

22/APR/2013 12:23:29 Usu: carlosad



Remitente: ANDRES REPETTO

No. Trámite: 23778 - 0

Expediente:

117919

Razón social:

0992386762001

CORPEFI S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de trámite, año y verificador =

Guayaquil, 3 de Abril del 2013

Señor ANDRES REPETTO CRUZ Ciudad.-

De mis Consideraciones:

La Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía CORPEFI S.A., celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de CINCO AÑOS.

Conforme con el Estatuto de Corpefi S.A., al Gerente General le corresponde ejercer la Representación Legal, Judicial y Extra-Judicial de la compañía de manera individual.

CORPEFI S.A., se constituyo en Guayaquil el 29 de Diciembre del 2004, por Escritura Pública autorizada por el Dr. Piero Aycart Vincenzini, Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 19 de Enero del 2005.

Asegurando éxitos en sus funciones quedo de Ud.

Atentamente,

Secretaria AD_HOC de la Junta

ACEPTO LA DESIGNACION DE GERENTE GENERAL, en Guayaquil, 3 de Abril del 2013

ANDRES REPETTO CRUZ

C.I. 1717154544

■Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:15.552 FECHA DE REPERTORIO:04/abr/2013 HORA DE REPERTORIO:15:06

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha nueve de Abril del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CORPEFI S.A., a favor de ANDRES REPETTO CRUZ, de fojas 42.313 a 42.314, Registro Mercantil número 6.807.

ORDEN: 15552

THE REPORT OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF T

VALUE OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF THE PA

Guayaquil, 11 de abril de 2013.

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMANOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Nº 0519653

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

25 ABR 2013 RECIBIDO

Hora: 12H30 Sima: 100

228@136